
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00771
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO/RJ
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1862 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais   

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

19 1,0 1,0 1,0
255 13,7 13,7 14,7
428 23,0 23,0 37,7
432 23,2 23,2 60,9
413 22,2 22,2 83,1
315 16,9 16,9 100,0

1862 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

890 47,8 47,8 47,8
972 52,2 52,2 100,0

1862 100,0 100,0

p1 Depois de amanhã/amanhã haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Conde
13 Sérgio Cabral
16 Nulo/ nenhum
17 Não sabe
18 Em branco
97 Não respondeu
Total

890 47,8 47,8 47,8
550 29,5 29,5 77,3
268 14,4 14,4 91,7
107 5,7 5,7 97,5

41 2,2 2,2 99,7
6 ,3 ,3 100,0

1862 100,0 100,0

p2 Você foi votar na eleição de 3 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule para partido)
Total

1817 97,6 97,6 97,6
45 2,4 2,4 100,0

1862 100,0 100,0
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p3 (Para quem foi votar em 3 de otubro) Em qual destes candidatos você votou para prefeito em 3 de 
outubro? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antônio Pedregal
2 Chico Alencar
3 Cyro Garcia
4 Ivan Pinheiro
5 José Miguel
6 Conde
7 Nilton Oliveira
8 Magno
9 Miro
11 Paulo Memória
12 Sérgio Arouca
13 Sérgio Cabral
14 Vanderlei Assis
16 Nulos/ nenhum
17 Não sabe/ não lembra
18 Branco
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,2 ,2 ,2
3 ,2 ,2 ,4

351 18,9 19,3 19,7
3 ,2 ,2 19,8
1 ,1 ,1 19,9

13 ,7 ,7 20,6
697 37,4 38,3 58,9

2 ,1 ,1 59,0
1 ,1 ,1 59,0

109 5,9 6,0 65,0
4 ,2 ,2 65,2

13 ,7 ,7 66,0
427 22,9 23,4 89,4

3 ,2 ,2 89,6
132 7,1 7,2 96,8

35 1,9 1,9 98,7
20 1,1 1,1 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1821 97,8 100,0

41 2,2
1862 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
Total

33 1,8 1,8 1,8
268 14,4 14,4 16,2

4 ,2 ,2 16,4
44 2,4 2,4 18,7
13 ,7 ,7 19,4

1 ,1 ,1 19,5
123 6,6 6,6 26,1

2 ,1 ,1 26,2
80 4,3 4,3 30,5

1 ,1 ,1 30,6
13 ,7 ,7 31,3

102 5,5 5,5 36,7
1178 63,3 63,3 100,0
1862 100,0 100,0
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escola Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

190 10,2 10,2 10,2

448 24,1 24,1 34,3

246 13,2 13,2 47,5
144 7,7 7,7 55,2
472 25,3 25,3 80,6
125 6,7 6,7 87,3
200 10,7 10,7 98,0

37 2,0 2,0 100,0
1862 100,0 100,0
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